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Posebna pozornost
socialnim problemom

Občinski odbor ZZB NOV občine
Ljubljana Center uresničuje naloge,
na raznoterih področjih, med katerimi
izstopa socialno-zdravstveno. V Cen-
tru ne prevladuje zaposleno, aktivno
prebivalstvo, pač pa v starih stanova-
iyjh, v večini slanujejo starejši Ijudje
s kopico socialnih in zdravstvenih pro-
blemov. Solidarnostna sredstva za te
potrebe ne dotekajo kot bi morala. Za
letošnje leto predvidevajo, da se bo
stanje še poslabšalo, ob le 50% zviša-
nju sredstev za omenjeno dejavnost.

Socialne komisije pri krajevnih or-
ganizacijah ZB so si ravno zaradi takS-
nega položaja zadale nalogo, da bodo
okrepile sosedsko pomoč, tako da bi
bil v vsaki večji hiši po en aktivist, ki
bi bil povezan s socialno komisijo pri
KS, v kateri so združeni aktivisti rde-
čega križa in drugih organizacij, ki de-
lujejo na socialnem področju. Ti bi po-
skušali vzpodbuditi stanovalce za
medsebojno pomoč, kjer pa to nebi
bilo mogoče, pa bi za posameznike po-
skrbela socialno zdravstvena komisija
pri KS. Vsi se zavedajo, da bo težko,
toda vztrajali bodo.

Da bi lahko v občini Center izpolnili
programe celovite pomoči in nege sta-
rejših občanov na domu ter druge pro-
grame socialnega varstva je nujno po-
trebno združiti žiro račune vseh občin-

skih skupnosti socialnega skrbstva na
ravni mesta LJubljane. S tem bi lahko
bolj enotno in pravično reševali posa-
mezna vprašanja.

Zaradi pomanjkanja sredtev bodo
vse vloge za različne denarne pomoii
še bolj preverjali, tako da jih bodo do*«
bili res najbolj potrebni. Predsedstvo
bortevske organizacije se bo na obi-
skih po vseh dvanajstih krajevnih or-
ganizacijah, ki združujejo 2638 fclanov,
od tega 163 zaposlenih, seznanilo tudi
s problematiko splošno znanih aktivi-
stov, ki nimajo priznane dvojne dobe
in z drugimi vprašaryi.

Posebej uspešno pa je sodelovarye
s šolami, predvsem y okviru natečaja
z naslovom Revolucua še traja, kje je
naše in moje mesto v njej, za katerega
so lansko leto prejeli tudi posebno
priznanje republiškega odbora ZZB
NOV ob prazniku vstaje slovenskega
naroda.

Na področju zgodovinopisja poteka
kontinuirano zbirarye spominskih za-
pisov in dokumentacije o zgodovini
Ljubljane med NOB, za izdajo pa pri-
pravUajo kroniko dogodkov med NOB
v Starem Vodmatu. V sodelovanju
s pošto bodo na mestu, kjer je padel
v boju z Italijam Emest Belak, na trgu
OF, odkrili spominsko ploščo.
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